
 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Για την κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 

 

Θέμα: «Πρόγραμμα κοινωφελούς χαρακτήρα σε υπηρεσίες του Υπουργείου 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας (ΦΕΚ 4003Β/2022)» 

 

 

Η Βουλευτής Πέλλας και Γραμματέας της ΚΟ του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ κ. Θεοδώρα Τζάκρη 

κατέθεσε ως Αναφορά προς την Υπουργό Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων, το 

υπόμνημα των εργαζομένων του προγράμματος κοινωφελούς χαρακτήρα σε 

υπηρεσίες του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας στο νομό Πέλλας. 

 

Σύμφωνα με το υπόμνημα σημειώνεται ότι το αρμόδιο Υπουργείο Εργασίας & 

Κοινωνικών Υποθέσεων δεν προτίθεται να προχωρήσει σε παράταση του εν λόγω 

προγράμματος παρά το γεγονός ότι οι εργαζόμενοι του προγράμματος έχουν 

αποκτήσει πολύτιμη εμπειρία και στελεχώνουν υπηρεσίες όπως η Διεύθυνση Δασών 

και τα Δασαρχεία του Νομού.  

 

Με δεδομένο ότι εντός του επόμενου διαστήματος θα αρχίσει η αντιπυρική περίοδος 

και οι παραπάνω υπηρεσίες έχουν αυξημένες ανάγκες σε προσωπικό ενώ με βάση 

αυτή την εξέλιξη θα χάσουν προσωπικό με σημαντική εμπειρία, η βουλευτής Πέλλας 

ζητά από την κ. Υπουργό να προχωρήσει στην παράταση της δράσης «Προώθηση 

της απασχόλησης μέσω προγραμμάτων κοινωφελούς χαρακτήρα σε υπηρεσίες του 

Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας - ΦΕΚ 4003Β/2022» προκειμένου οι εν 

λόγω εργαζόμενοι να συνεχίζουν να παράσχουν τις πολύτιμες υπηρεσίες τους στις 

Υπηρεσίες του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας στο νομό Πέλλας. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1448

Ημερομ. Κατάθεσης:

21/3/2024



Σημειώνεται ότι παρατάσεις έχουν γίνει σε ανάλογα προγράμματα του Υπουργείου 

Μεταναστευτικής Πολιτικής και του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας. 

 

Επισυνάπτεται το σχετικό υπόμνημα. 

 

Παρακαλούμε για την απάντηση, τις σχετικές ενέργειες, την ενημέρωση της 

Βουλής και των εργαζομένων του προγράμματος κοινωφελούς χαρακτήρα σε 

υπηρεσίες του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας (ΦΕΚ 4003Β/2022). 

 

Αθήνα, 13 Μαρτίου 2024 

 

Η καταθέτουσα βουλευτής 

 

Θεοδώρα Τζάκρη 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 




